

## Алексея Беляева пригласили на «Славянский базар»

**Татьяна СОЛОВЬЕВА**

заведующая массовым отделом ДК

По-другому, как триумфальной, эту победу на международном конкурсе «Арт-соло» не назовешь!

Честно говоря, участники этого мероприятия сомневались, ехать ли им на конкурс. Все решилось в последний день. Заявки отправили по Интернету. Дозвониться до организаторов не смогли, ответа по электронной почте о том, что заявки приняты, тоже не получили! Но тишина в Интернете – это еще не повод для того, чтобы не ехать в Киров.

Очень порадовало, что при регистрации участников в списке оказались все конкурсанты Лимендского дома культуры. Но неприятно было то, что международный конкурс вокалистов проходил в очень маленьком помещении – в камерном зале Детской филармонии. Жюри заседало буквально в метре от исполнителя. Не было даже подмостков, не говоря уже о сцене.

Представьте, каково было вокалистам петь в таких условиях! Тут не было места фальши. Волнение мешало не только малышам, но и старшим конкурсантам, так как перед ними в жюри сидело четверо мужчин. Да каких! Музыкант, президент Международной мажореточной ассоциации ИМА, организатор международных фестивалей и конкурсов Станислав Ревенски (Польша), доктор искусствоведения, профессор, лауреат международных конкурсов, член международной ученой коллегии, международной академии наук Сан-Марино скрипач Эмиль Чалбаш (Москва), балетмейстер, режиссер-постановщик, музыкант, философ, основатель Ярославской общественной организации «Ассоциация современного танца и перформанса», руководитель театра танца Антон Косов (Ярославль). Председателем жюри был заслуженный артист России, арт-директор Института современного искусства Андрей Билль (Москва).

Лимендский дом культуры представляли вокалисты Андрей Елсаков, Алексей Беляев и Валерия Гвоздева. Все они ученики Марины Старцевой, руководителя вокальной студии «Звезды в ладонях». Котласский дуэт «BEST», в состав которого входят Марина Старцева и Алексей Беляев (название дуэта сложилось из первых букв фамилий), тоже получил разрешение на участие в конкурсной программе.

Всего съехались более трехсот участников из различных городов и республик. Вокалисты соревновались в классическом и эстрадном вокале, народном пении, инструментальном жанре. Очень многогранно была представлена и хореография: эстрадный, бальный, классический, народный, народный стилизованный танец, модерн, современная пластика, шоу. Прошел круглый стол «по-вятски» для руководителей, а для детей провели дискотеку с играми и призами.

Наш Алексей Беляев с песней «Я лечу за тобой» вошел в очень ограниченную программу гала-концерта: из 45 вокальных номеров отобрали всего четыре.

Самое волнующее было на гала-концерте. Там вручались дипломы! И вот радость: Валерия Гвоздева стала дипломантом международного конкурса «Арт-соло», Андрей Елсаков – лауреатом третьей степени (он оказался в этой группе самым младшим), Алексей Беляев – лауреатом первой степени, дуэт «BEST» – лауреатом первой степени!

Но на этом сюрпризы не закончились. Андрей Билль на мастер-классе расхвалил всех вокалистов из Котласа. Он даже не сомневался в том, что в нашем городе есть музыкальное училище, где преподает Марина Старцева, поскольку котлашане показали очень высокий уровень вокального мастерства! Андрею Елсакову и Алексею Беляеву Андрей Билль предложил поступать в Москву, в Институт современного искусства, где он является арт-директором.

И добавил, что у Андрея Елсакова очень яркие актерские данные. Приятные впечатления у Андрея Билля оставил и дуэт. Самое главное, что отметил председатель жюри, участники этого дуэта – профессионалы!

А сколько восхитительных эпитетов досталось Алексею Беляеву: романтический, обаятельный вокалист с бархатным, завораживающим голосом, цепляющим за душу в сложнейшем материале. А песней «Если бы не ты» он просто завел весь зал! В итоге Алексею Беляеву предложили принять участие в отборочном туре конкурса вокалистов «Славянский базар».

Добавим от себя, что предложений на участие в фестивале-конкурсе вокалистов такого высокого ранга не только в нашем городе, но и в области пока никто не получал. Давайте пожелаем Алексею удачи!

Мы приглашаем спонсоров для оказания поддержки и продвижения талантливого вокалиста!

Кроме вокалистов и танцоров, в фестивале «Арт-соло» участвовали и художники. Здесь появился жанр «Изобразительное искусство». Лимендский дом культуры представил работы таких талантливых детей, как Виктория Викулова, Анастасия Ложкина (они стали дипломантами) и Николай Мартынов (он получил диплом лауреата). Поздравляем!